

历下集中整治临街商铺违法占用公共停车位

店铺再霸占停车位,罚款500

本报96706热线消息(记者 王若松) 车主们,下次再碰到这样霸占停车位的,大胆停就行! 30日上午,历下区交警大队联合城管部门对辖区临街商铺私自使用自行车、摩托车甚至是写着“不准泊车”的黄色警示墩等霸占公共停车位的现象进行集中整治,并表示今后再发现这种情况,将依法处以500元罚款。

“别看这些停在店门口的自行车、摩托车,其实根本不是市民停的,都是路边的饭店摆上占车位的,有开车来这儿吃饭的客人才挪开让客人停呢!”上午10点多,在历山路南段路东一家饭店门口,民警指着停在公共停车位上的自行车等告诉记者。

记者放眼望去,尽管距离午饭时间还有一个多小时,但历山路南段两边的临街商铺门前已经几乎没有空余的停车位,除了用摩托车等霸占车位的措施外,有的商铺竟然还在门前的公共停车位上摆放了数十个有模有样的黄色警示墩,上面规规矩矩印着“不准泊车”四个大字和红色禁停标识,乍一看很容易误

解为交警部门设置的正规标识。

据历下区交警大队派源中队中队长刘金亮介绍,目前辖区内佛山街、千佛山路和历山路南段的临街商铺霸占车位现象较为严重,商家为了保证来店顾客的客人有车位可停,或者是店铺门面不被停靠在路边的私家车挡住,私自采用一些“小把戏”,把原本可供市民停放的公共车位变成了商家的“自留地”,严重影响了正常的停车秩序。

“在一个多月前,我们已经就违法占用公共停车位的问题向部分商家下发了整改通知书,但是在巡逻中发现,这一现象还是普遍存在,有的店主甚至为此和民警理论,误认为门前的地盘本来就归自己支配,这是不正确的。”刘金亮说,根据法律规定,在停车位不足的城市街区,公安机关交管部门可以根据实际情况沿街规划公共临时停车位,这些车位都有正规的编号,在今后的查处中,如果再次发现擅自挪用、占用停车位且不服从管理的商家,将依法对其处以500元的罚款。



▲30日上午,历山路南段一家临街店铺用黄色警示墩霸占门前公共停车位。 本报记者 王若松 摄

追踪报道>>

卖驴肉熟食店属于无证经营

部分证件已过期,被责令十日内整改

本报96706热线消息(记者 孟敏) 25日,本报刊出报道《吃了团圆饭,全家六口挂吊瓶》,引起了市民和相关部门的关注。章丘市食品安全办公室组织相关单位进行了检查,发现该店卫生证、动物检疫证已过期,责令店主在十日内整改。

25日,章丘市普集镇普西村村民李先生通过“食安济南”的栏目,联系到章丘市食品安全办公室,随后章丘市食品安全办公室立即组织工商局、卫生局、食药局、质监局、畜牧局、商务局、公安局、普集镇政府等相关单位到卖驴肉的熟食店突击检查。经过检查,集中执法人员发现,王女士常年宰杀牲畜起集卖肉,卫生证、动物检疫证等部分证件已经过期,售卖熟肉属于无证经营。章丘市工商局当即下达了整改通知书,责令

其十日内进行整改,逾期将坚决依法予以取缔。章丘市食品安全办公室主任李屹东表示,将会同有关部门对全镇熟食经营店进行拉网式检查,对不合格且整改不到位的熟食店坚决依法取缔。

本报和济南市食品安全办公室联合开启“食安济南”栏目,从9日开始持续征集线索,如果您对食品安全有什么疑问、建议,如怎样辨别安全食品等,或者发现了问题食品、黑作坊等,都可拨打本报热线96706123,或发邮件到qilueveningnews@163.com反映,我们将为您连线相关部门解疑答惑,或者联合相关部门共同查处,为济南食品安全尽一分力。举报的违法行为如果符合《食品安全举报奖励实施办法(试行)》,您可获得相应奖励,我们将为您保密。

近日,央视推出了“你幸福吗?”系列调查,被采访对象五花八门的回答引发了社会广泛关注,这股“幸福之风”迅速席卷全国,引发众人思考:我幸福吗?爸妈他们幸福吗?其实,对于绝大部分普通老百姓而言,能吃能睡,身体健康便是幸福。特别是上了年纪的中老年人尤为如此。而随着岁月的洗礼,我们年长的父母已不再有一口健康的牙齿,多数都患有牙齿缺失,牙齿脱落,松动等迹象。当父母亲望着山珍海味却不能吃的时候,你认为你的父母亲幸福吗?

种植牙让父母晚年得享“舌尖上的幸福”

韩国种植牙教父&贝斯特电脑速导云种植系统双重保障安全无痛

牙齿缺失,吃不好,何谈幸福?

人到老年,事业上已大功告成,孩子们已成家立业,少了工作的烦恼,少了家庭的拖累,两腿对光一大把,于是种种花,养养草,颐养天年,这便是大多数老年人的幸福生活。

然而,我国大多数老年人深受牙齿缺失困扰,牙齿缺失不仅给老年人生活带来诸多不便,更会给身体健康带来严重危害,而活动假牙,固定假牙又存在固位差,咀嚼力低下等种种不足。我们那知道“口腔是身体健康的第一屏障”,牙口不好,不但食不甘味,没有口福,严重的还会危及胃肠道等消化器官,引发身体其他疾病,身体不好,何谈颐养天年?何谈幸福?

牙齿“种”下去,幸福“长”出来!

今年68岁的老林胃口缺牙,常常是能吃吃的东西吃不了,吃不动。之前安了活动假牙,由于活动假牙没有牙根的支持没有根基,而且咬硬一点的东西就牙肉疼,这让老林吃什么都不香,每况愈下。看着父亲对爱吃的东西不能吃的时,孝顺的女儿着急了,通过朋友的介绍带父亲来到了济南贝斯特口腔医院,经院长姜孝孝通过到老林口腔情况的检查后,为他制定了一套适合于他的种植牙。

种植牙技术突破了传统镶牙弊端,“人工牙根”由高强度、高安全性的钛金属制成,人工牙根植入牙槽骨后,经过一段时间,就

会与周围骨质牢牢“长”在一起,形成良好、稳定的骨结合,起到类似真牙牙根的作用。能做到固位不晃,再大的咀嚼力量也能承受,让老年人重新找回“真牙”感觉,可以享受各种美味,享受幸福晚年生活。

无痛云种植“种”出给力牙齿

心情好,有助于身体健康。身体健康,当然心情舒畅。为人子女者,不仅需要释放老人这一辈子劳苦的心,还要让老人一辈子劳苦得来的幸福,是时该考虑带父母去接受种植牙治疗,让牙口不好的父母找回真牙的感觉,拥有健康的身体安享幸福晚年生活。

“对于种植,很多患者担心最麻烦的就是疼痛,这也是贝斯特口腔致力纠正的。由于传统技术有较多的局限性,一些接受过种植牙手术的患者,曾被告知需要先做创伤性比较大的拔牙手术,然后再做种植牙手术,术后往往要忍受3-6个月无法正常咀嚼的痛苦……如今,这些痛苦都已成为了过去。”

姜孝孝院长在采用微创无痛的技术,应用到了种植牙领域,采用国际领先的“金鹰电脑速导云种植技术”,利用计算机将一系列的精确测量数据上传计算机云端,与78个国际的人体口腔数据库中进行精准对比,快速匹配出最佳种植位置,并启动创痛消除的可视化“种植手术模板”,因此能够在术中精确引导种植体植入的精确位置和角度,让种植过程变得安全、快速、精准、微创,还可以有效避免术后牙槽骨的吸收,对患者的牙龈健康可以起到很好的促进

作用,尤其适用于那些希望获得最佳外观效果的种植牙患者。

济南贝斯特口腔医院自创建以来在消毒卫生方面都是采用国际标准消毒流程,实现一人一机——每位患者使用经严格消毒的手机、牙钻;一人一包——每位患者使用一次性独立包装的口腔器械;一人一垫——医生为每位患者诊疗时更换最新的医用橡胶手套。严格科学的消毒体系真正实现了为患者提供安全无痛、无交叉感染的放心诊疗服务。

贝斯特口腔成立我省首家中韩(国际)种植牙中心

评价一家口腔医疗机构的真正实力,不在它名气多大,而在它有没有真正的核心专家和核心技术。贝斯特口腔的中韩(国际)种植牙中心,是省内首家也是唯一一家将种植牙项目单独设立独立的口腔医院。

据贝斯特的姜院长介绍,在种植牙成功的评价标准方面,行业内也形成了越来越严格的要求。目前种植牙临床成功率已普遍达到98%以上,但尽管如此,仍存在失败的病例和风险。究其原因是在种植牙医生能够掌握牙槽骨的不同修复需求,采用恰当的种植体,并配合成熟的种植技术,贝斯特口腔拥有最顶级的国际种植体系统,可以为不同需要的患者做多种选择。种植牙中心的成立建立了贝斯特口腔在山东省口腔修复行业的领先地位,姜孝孝院长与他带领的种植牙之梦已成为山东众多牙缺失患者的希望。

贝斯特中韩(国际)种植牙中心韩国专家号预约热线:58859999。



济南贝斯特口腔医院 JINAN Best Dental Hospital

美牙热线 0531-5885 9999

官方网站: www.jbstkq.com 1979991120 2664439921

医院地址: 济南市明湖西路1771号(火车站往东800米路北,原市卫生局)

乘车路线: 乘33.83.K98.K91.113.118路到茂新街下车即到